



В Ессентуках мужчина признан виновным в причинении смертельных травм бывшей супруге



Собранные следственным отделом по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 56-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 1 сентября 2022 года в одном из домовладений города Ессентуки в ходе распития спиртных напитков между 53-летней хозяйкой дома и её бывшим супругом произошел конфликт из-за неуважительного, по мнению мужчины, отношения к нему. В ходе конфликта осужденный облил одежду женщины керосином и поджёг. В результате возгорания потерпевшая получила термические ожоги 2-3 степени головы, лица, шеи и туловища. В крайне тяжелом состоянии женщина была доставлена в медицинское учреждение, где через непродолжительное время скончалась.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1776696>